BIM-PST-AP6X-V1131
[aTynk marHMTHoro nona — Anga NHEBMOLWIUHOPOB

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Tun BIM-PST-AP6X-V1131
ID Ne 46250
OcHoBHbIe JaHHble

CkopoCTb NpOXOXAEeHNS <10 m/c
MoBTOpsieMoCTb <+0.1Mm
TemnepaTypHbIn aperd <0.1 mm
MmcTepesuc <1wmm
OnekTpuyeckMe napameTphl

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=
OcTaTo4yHasa nynbcauus <10 % U,
HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <200 mA
Tok xonocTtoro xoaa 15 mMA
OcTaTo4HbIN TOK <0.1mMA
WcnbiTatensHoe HanpskeHue udonaumm < 0.5 kB

3awuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUS

ga / Uuknnyeckmii

MageHne HanpskeHus npu |,

<1.88B

3awwTa ot 0bpbiBa / 0O6paTHOWM NONAPHO-

CcTn

na/ MonHbin

BeixogHasa dyHKuns

3-npoBogH., HO koHTakT, PNP

YacTtoTa nepekntodeHus

1kly

MexaHunyeckne xapakTepucTUKm

KoHcTpyKuus

MpamoyroneHein, PST

Paawmepsbl

23x14x16 Mm

MaTepwuan kopnyca

Mnactmacca,PA12-GF30

MaTepuan akTMBHOI NOBEPXHOCTU

nnactmacca, PA12-GF30

AnekTpuyeckoe noakmnoyeHue

Pasbem, M8 x 1

CsolictBa

M MNpamoyronbHbIi, BeicoTa 16 Mm

M AkTVBHas NoBEpPXHOCTL cnepeawn
M Mnactuk, PA12-GF30

B MarHUTo-MHAYKTUBHBIV faTumkK

M 3-x npoogHoii DC, 10...30 B DC
M HO koHTakT, PNP BbIXOA

M Pazbem "nana", M8 x 1

Cxema nogkntoveHus

< 1BN +
I S

<U>‘\ | 38U -

pnp C 4 BK

4 BK

1BN@38U

[NpyHUMN oencTemA

[aTumkn MarHMTHOro Nons pearmpyroT

Ha M3MEHEHNe MarHUTHOro nons

1 MOTYT UCMONb30BaTLCH AN

onpeaeneHnst MeECTOMONOXEHNS NMOPLLHS

B NMHeBMoLMNUHApPE. T.K. MarHUTHbIe nons
MOTYT MPOHMKaTb Yepe3 HEMarHUTHbIE
MeTansbl, MOXHO AeTeKTPOBaTb NMOCTOSIHHbIE
MarHuTbl, MPUKPENMEHHbIE K MOPLUHIO, Yepe3
anMUHUEBYHO CTEHKY LIMNUHAPA.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|2

BIM-PST-AP6X-V1131| 28-05-2023 16-49 | TexHM4YecKkMe N3MEHEHMNS COXPaHEHbI



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

YcnoBusa okpyxatoLLern cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl -25...+70 °C
BubpocTorkocTb 55Ty (1 mm)
YaaponpoyHoCTb 30 g (11 mc)
CrteneHb 3awuThl IP67

CpenHssa HapaboTka 0o oTkasa

(U3a. 99) 40 °C

2283 net B cootBeTcTBMM ¢ SN 29500-

MoHTax Ha LnnnMHOpPbI cnepn.ceveHui

LUnnungpuyecknin gusainH

O

NHamkaums coCTosHUA NepekmnioyeHns

CBETOAMOM, XKEeNTbI

B 06bem nocTaBku BKMOYEHDI: KLP25

Akceccyapbl

KLP 25 MONTAGESET

69653

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapbl;
avameTp umnuHgpa 8...25 mm;
matepuan: metann CuZn; 2
coeauHnTerNbHbIX 6onTa (MaTepuan:
metann CuZn), UMNMUHAPUYECKNIA
BUMHT M3 x 20

6965302

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapsl;
anameTp yunungpa 80...200 mm;
matepuan: metann A2 1.4301 (AISI
304), 2 coeamHuTEnNbHBIX OONTa
(matepuan: metann CuZn vnu
metann A2 1.4301 / AISI 304), BuHT c
uunuHapuyeckon ronoskor M3 x 20;
(DIN 912-A20)

KLP 80-VA

69654

MoHTax Ha Kpyrible LunuHapsl;
avameTp unnuHapa 25...80 mm;
maTtepuwan: metann A2 1.4301 (AISI
304), 2 coeanHUTenbHbIX 6onTa
(matepuan: metann CuZn unm
meTtann A2 1.4301 / AlSI 304), BuHT c
LuunuHapuyeckon ronoskor M3 x 20;
(DIN 912-A20)

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|2

BIM-PST-AP6X-V1131| 28-05-2023 16-49 | TexHM4YecKkMe N3MEHEHMNS COXPaHEHbI



